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A ÎNCEPUT INVEST QUEST, COMPETIȚIA DE TRANZACȚIONARE VIRTUALĂ ORGANIZATĂ DE BVB ȘI 

CLUBUL ROTARY  

Bursa de Valori București (BVB) împreună cu Rotary International District 2241 România și Moldova au dat stratul 
competiției de tranzacționare virtuală, Invest Quest. Concursul face parte dintr-un proiect mai amplu dezvoltat de 
cele două instituții pentru dezvoltarea educației în domenii precum economia, investițiile financiare și 
antreprenoriatul prin programe destinate, în special, tinerilor.  
 
Competiția de tranzacționare virtuală demonstrativă Invest Quest se va derula între 5 aprilie și 31 mai (8 
săptămâni), iar participanții vor putea să se înregistreze și să deschidă conturi demo oricând în această perioadă 
direct pe iq.arenaxt.ro. După înregistrare, fiecare participant va primi un cont cu 20.000 de lei virtuali care vor 
putea fi folosiți pentru a cumpăra acțiuni la companiile listate la BVB și incluse în indicele BET-XT. Câștigător va 
fi concurentul care obține cel mai bun randament, iar premiul de 5.000 de lei va fi oferit de Clubul Rotary.  
 
„Îmbunătățirea gradului de educație financiară din România rămâne unul dintre principalele obiective ale Bursei 
de Valori București. Prin toate acțiunile noastre dedicate investitorilor individuali, promovăm investițiile 
responsabile și piața de capital românească. Competiția de tranzacționare virtuală le oferă participanților care nu 
au mai testat piața de capital șansa să descopere ce înseamnă să investești și să tranzacționezi,” a declarat 
Lucian Anghel, președintele BVB.  
 
Competiția de tranzacționare virtuală se adresează publicului larg care participă nu doar la activitatea de 
tranzacționare, ci și la cel puțin două dintre cele cinci seminarii care fac parte din proiectul Invest Quest. Primele 
trei module au avut deja loc și peste 150 de persoane au participat la ele. Celelalte două module vor avea loc 
săptămânile următoare, iar persoanele interesate se pot încă înregistra folosind link-urile de mai jos:  
 

- Modulul 4: Cum se scrie o poveste de succes la Bursa de Valori București? va avea loc pe 19 aprilie, de 
la ora 19:00 – rezervă-ți locul acum 

- Modulul 5: Cum să-ți vinzi ideea și cum să-ți planifici viitorul? va avea loc pe 26 aprilie, de la ora 19:00 – 
rezervă-ți locul acum 

 
 
Seminariile Invest Quest sunt gratuite și se adresează tuturor persoanelor, conform motto-ului Rotary „A servi 
mai presus de sine însuși” prin care rotarienii susțin și oferă societății inițiative culturale, sociale și medicale. 
 
„Mă bucur să văd că există un interes autentic pentru acest program. În plus față de informațiile prezentate de 
către speakeri privind piețele de capital, participanții au oportunitatea de a se înscrie într-o competiție de trading. 
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Îmbinând teoria și practica, oamenii vor fi cu atât mai pregătiți să abordeze elemente ale educației financiare și 
economice,” a declarat Mircea Solovăstru, Guvernatorul Rotary International District 2241 România și Moldova.  
 
„Învățând și făcând este cea mai bună abordare. Modulele educaționale care sunt incluse în Invest Quest 
reprezintă o unealtă importantă atât pentru investitorii actuali, cât și pentru cei viitori, pentru că oferă informații 
valoroase pentru construirea unei strategii de investiții. Astfel, Bursa de Valori București nu sprijină doar educația 
financiară, ci contribuie și la dezvoltarea abilităților financiare și de investiții,” a declarat Ludwik Sobolewski, 
directorul general al BVB. 
 
Proiectul Invest Quest face parte din parteneriatul dintre Rotary International District 2241 România și Moldova 
și Bursa de Valori București. pe parcursul anului 2017, Bursa de Valori București va organiza o serie de seminarii 
educaționale și întâlniri alături de Clubul Rotary, în cadrul cărora BVB va prezenta membrilor Clubului Rotary 
activitatea, proiectele și programele sale.  
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